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平成３１年３月８日

保護者様

尼崎市立成徳小学校

校長 田邉 真一

平成３０年度 学校教育アンケート集計結果について

平素は、本校教育にご理解とご支援をいただきありがとうございます。

先日は、お忙しい中、平成３０年度の教育アンケートにご協力いただきありがとうござい

ました。集計結果を保護者の皆様にお知らせいたします。

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる

Ｃ あまりあてはまらない Ｄまったくあてはまらない

Ⅰ 学校に関すること

１ 学校は、学校通信や学年通信、いろいろなお便りで成徳のめざす子ども像や教育活動

･学校行事などをわかりやすく伝えている。

Ｈ３０年度 Ｈ２９年度

２ 学校は、授業参観や学校行事･懇談会などで、保護者や地域の方々と交流する場をよく

設けている。
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３ 学校は、保護者･地域の声や願いに応える教育に取り組んでいる。

Ｈ３０年度 Ｈ２９年度

４ 学校は、防災教育や子どもの安全管理、不審者侵入を防ぐ対策を講じている。

Ｈ３０年度 Ｈ２９年度

５ 教職員は、子どもの心を育てる教育に取り組んでいる。

Ｈ３０年度 Ｈ２９年度

６ 学校は、子どもの学力向上を図っている。
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７ 校舎内の掲示や校舎内外の清掃は行き届いている。

Ｈ３０年度 Ｈ２９年度

８ いじめなど子どもの間違った行動等についてしっかり指導している。

Ｈ３０年度 Ｈ２９年度

９ 担任は、家庭との連絡（電話･連絡帳等）を細かく行っている。
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10 保護者は、学校や担任に子どものことについて気軽に相談できる。
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Ⅱ 子どもに関すること

１ 子どもは、学校に行くのが楽しいと言っている。
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２ 子どもは、授業がわかりやすいと言っている。
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３ 子どもは、飼育当番などの活動に積極的に参加している。
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４ 子どもは、学校で仲の良い友達が多いと言っている。
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５ 子どもは、宿題や学習の準備をして学校に登校している。

Ｈ３０年度 Ｈ２９年度

６ 子どもは、あいさつや返事がよくできている。
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８ 子どもは、テレビやゲームのする時間を守っている。
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Ⅲ 保護者に関すること

１ 家庭でのしつけや基本的な生活習慣（早寝早起き、朝ご飯など 、家庭学習（宿）

題など）について、注意を払っている。

Ｈ３０年度 Ｈ２９年度

２ 学校からのいろいろなお便りには、必ず目を通している。
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３ 学校での様子や登下校について､子どもとよく話し合っている。

Ｈ３０年度 Ｈ２９年度

４ 参観日や懇談会など、学校行事や学年行事には必ず出るようにしている。
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５ 子どもの様子で気になることがあればその都度、学校に知らせている。

Ｈ３０年度 Ｈ２９年度

６ 食事は、出来る限り子どもと一緒にしている。

Ｈ３０年度 Ｈ２９年度

７ 子どもとは、時間をとって会話するよう努めている。
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Ⅳ その他のご意見

・宿題やチャレンジ学習で花丸をもらったり、細やかなチェックをしてもらい、字がきれ

いに書けたり、勉強にも興味が少しずつ持てるようになりました。

・先生が休み時間に一緒に遊んでくれるのが楽しいらしく、その日は帰ってきてすぐに報

告しています。

・悪いところだけを注意されるのではなく、自分でも気づいていない良いところを見て褒

めてくれて、子どもも先生のことをとても信頼しています。

・友だちとけんか、何かを言われて言い返す事や叩かれて「やめて」などと言い返す行動

に対して、けんか両成敗的なのは変だと常々思っています。

・立ち歩いてしまう児童に対して、勉強しなくていいから座っていてほしいという指導は

おかしいと思う。

・一部の荒れている子たち によってその他大勢の子どもの学習が妨げられたりしてはな

らない。先生方にはしっか りとした対応をしてもらいたい。

・先生方は、しっかりとプロ意識を持ち、子どもたちと接してほしいと思います。

・個人懇談は学期毎にあるといいと思います。

・フルタイムで働いているので、土曜日にオープンスクールがあるといいなと思います。

・クラスの人数が多いので一人一人の理解度を高めていくのならクラス分けを行って授業

を行うことは必須と思う。

・高学年には読書タイムの一部を漢字の読み書きにあてることで学力向上に繋がると思い

ます。

・上の学年とのトラブルが多いように思う。謝ることが出来ない子が増えている。高学年

で、していいこと、悪いことが分からないのは残念です。学校の責任だけではなく、親

のしつけと、親子の会話が減っているのかもしれないです。

・子どもたちが長ズボンをはける時期が1月からとなっているのは遅いと思う。個人の判

断でいいのではと思います。

・ゲームなどやらせすぎていたり、少し勉強の理解が出来ていなくても時間が無くしっか

り向き合えていないときもあったので、これから生活全体を見直していきたい。

・学校の下校時など時間があれば見回ってほしい。

・仕事が忙しくなかなか参加出来ないため子どもには寂しい思いをさせていると思いま

す。働く親の理解をもう少しお願いしたいです。

・必ず挨拶してくれる先生としない先生がいます。挨拶は基本ですし、子どもはそういう

ところを見ています。

・学級閉鎖が出ているときは、他の学年でもミマモルメで知らせてほしいです。

・理科・社会の教材は学校に置いてきていいとなっているが、小学生が持つには荷物量が

多いと思う時がある。

＊その他、たくさんのご意見をいただきありがとうございました。アンケートの結果につ

いては、教職員が共通理解をして来年度の教育活動にいかしていきたいと思います。今

後とも本校の教育にご協力いただきますようお願いいたします。

敬 具


